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Ata da 28ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, realizada em 
dezesseis de agosto do ano de dois mil e vinte e um, às dezoito horas e seis minutos. Às 
dezoito horas e seis minutos do dia dezesseis de agosto do ano de dois mil e vinte e um, 
reuniu-se a Câmara Municipal de Pedro Leopoldo, presidida pelo Vereador Eldir José 
Batista, vice-presidida pelo Vereador Warlen Alves da Silva e secretariada pelos 
Vereadores Mauro Júnior Lopes Francisco e Guilherme de Lima Braga. Realizada a 
primeira chamada, estavam presentes a Vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria e os 
Vereadores Evaldo Geraldo do Carmo, Frederico Henrique Cota Alves, Matheus Utsch 
de Oliveira, Rafael Vieira Faria, Leonardo Pereira Ribeiro. Expediente: O Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a ata da 27ª Reunião Ordinária, realizada em 
09 de agosto de 2021, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes, 09 
(nove) votos. O Senhor Secretário procedeu à leitura das correspondências recebidas e 
expedidas. A seguir, o Senhor Presidente solicitou aos vereadores que apresentassem à 
mesa suas proposições. Palavra Livre: Usando da Palavra o Vereador Matheus Utsch 
falou da importância da Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico para 
atender a demanda. Como todos sabem, essa secretaria hoje faz parte da Secretaria de 
Planejamento Urbano o que causa transtornos a secretária que ainda muito competente 
não consegue dar a atenção que as secretarias precisam. Falou de sua preocupação em 
ver que empresas se instalam nas cidades vizinhas e nosso município fica sem qualquer 
perspectiva. Em seguida, apresentou um gráfico com levantamento do segundo semestre 
da Secretaria de Saúde nos anos de 2019, 2020 e 2021 comprovando um gasto 
praticamente igual e considerou o crescimento da arrecadação de um ano para o outro. 
Informou que os dados foram colhidos do sitio do Tribunal de Contas do Estado. 
Apresentou uma reportagem do Estado onde o Governador Romeu Zema diz colocar 
“ordem na bagunça”, pagando os salários em dia. Apresentou uma percentagem de 
44,21% (quarenta e quatro virgula vinte um por cento) da folha de pagamento, sendo a 
Prefeitura 41,02 (quarenta e um vírgula zero dois por cento) e a Câmara 3,19 (três, 
vírgula dezenove por cento). Considerou importante estas margens uma vez que foi 
aprovado nesta casa e acordado o enquadramento dos funcionários e pediu apoio dos 
Vereadores para o reinício destas discussões. Lembrou que o último pagamento ocorreu 
em outubro de 2019, o que pode gerar mais para frente uma nova indenização, que não 
entra no imposto de Renda, aos servidores e problemas ao executivo também. Informou 
o envio de dois ofícios propondo reunião da Secretaria de Educação com os professores 
para avaliação da primeira semana de aula para a abertura das próximas turmas e o 
segundo é para uma reunião com o Secretário de Administração com profissionais da 
educação para explicar o pagamento do abono do piso veros IPCA, que ainda não foi        
esclarecido aos mesmos. O Senhor Presidente agradeceu e cumprimentou a presença das 
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Sras. Adriane Teixeira Marques e sua mãe Rosilene Teixeira. O Vereador Mauro Júnior 
cumprimentou a todos e parabenizou o Vereador Matheus Utsch pela fiscalização nos 
ESF,s da Cidade. Pediu a Sra. Prefeita e ao Secretário de Saúde uma atenção especial a 
esta área, que tem tido muitas reclamações por parte da população, principalmente, a de 
baixa renda. Solicitou mais carinho com essas pessoas e considerou que os maiores 
pilares de uma boa administração estão na saúde, segurança e educação.  Manifestou 
condolências aos familiares de Sandra Maria Santos Tarabal que trabalhava na 
Maternidade e faleceu no final de semana. Falou do bazar solidário realizado na Praça da 
Matriz pela Associação de Vera Cruz de Minas, onde cumprimentou sua esposa Marisa e 
a Adriana, pelo empenho junto a associação. Falou de sua tristeza ao ver a situação que 
está a praça Francisco Viana, popularmente conhecida como praça da Igreja, que no 
princípio do mandato foi alvo de pedidos de atenção. Falou da situação dos andarilhos 
que estão por lá causando danos ao patrimônio público e pediu ao Coronel Evair que 
tome providências urgentes.  Falou da importância em armar a guarda patrimonial que 
vem realizando um belo trabalho junto as polícias militar e civil e informou a 
possibilidade de realização de um curso de capacitação para a guarda. Prosseguindo 
falou da reforma da Escola Municipal Rosalino Marques, na localidade de Cantagalo e 
disse ter sido informado pelo Secretário Rui Amorim e pela vice-Prefeita Ana Pula que o 
motivo do atraso nas obras é o processo licitatório e também a organização da Casa. 
Também falou da infestação de pulgas e carrapatos no local. Em aparte o Vereador 
Guilherme de Lima disse que também esteve na Escola e que na gestão passada 
nenhuma melhoria foi feita, o que considera de total descaso para com a população 
local.  O vereador Mauro júnior finalizou suas palavras agradecendo o Vereador 
Guilherme as ponderações e almejou que tudo se resolva o mais rápido possível. O 
Senhor Presidente considerou a importância desses debates na Casa para melhor 
solucionar os problemas.  Usando da palavra o Vereador Warlen Alves mais uma vez 
alertou para os riscos de contagio do vírus da COVID-19. Falou das aglomerações 
existentes no município e pediu a todos mais respeito com os familiares e ao próximo. 
Finalizou manifestando a necessidade de limpeza da orla do Ribeirão das Neves, nas 
proximidades do Bairro São José, onde os moradores reclamam do grande número de 
ratos, escorpiões e baratas que está aparecendo em suas casas. Em aparte o Vereador 
Matheus disse ter solicitado limpeza da Rua Moacir José da Silva, depois da ponte, 
quanto ao corte dos galhos que crescem rapidamente e atrapalham a visibilidade. Em 
seguida convidou o Vereador Warlen para ir com ele até a ponte do nada para 
fiscalizarem um bota fora irregular. Retomando a palavra o Vereador Warlen se 
prontificou a ir e disse que no local é jogado além do lixo, animais mortos até de grande     
porte, causando muitos transtornos aos moradores. O Senhor Presidente alertou Warlen 
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sobre as queimadas que vem sendo realizadas no município.  O Vereador relatou que em 
conversa com o procurador do município Dr. Cristiano solicitou ao mesmo notificar a VLI 
Logística, prestadora de serviços para a Vale, que recolha todo o mato cortado às 
margens da ferrovia e que são alvos fáceis para os vândalos. O vereador Matheus 
estendeu seu convite de visita ao bota fora aos demais Vereadores da Casa para, juntos 
com o Secretário de Meio Ambiente Mauro Lobato irem até o local explicar a situação 
aos moradores. O vereador Warlen comunicou eu pedido de instalação de uma balança 
rodoviária para pesagem do lixo encaminhado a Macaúbas, devido aos altos custos que 
geram ao município, frisando a necessidade de fiscalizar. Comunicou as diversas 
reclamações recebidas de populares quanto ao mal-uso dos veículos oficiais, que são 
usados por servidores para diversos serviços particulares e frisou ser crime, o uso 
indevido destes veículos. Disse ter tido informações de carros em lanchonetes, porta de 
escolas, residências, dando carona, entre outros, e que o servidor pode ser acusado de 
prevaricação e perder seu emprego por justa causa. Finalizando solicitou que a 
população não se deixe levar pelo medo e denuncie qualquer abuso contra crianças e 
idosos através dos telefones 100 e 181, e garantiu que seus dados serão mantidos em 
total sigilo. O senhor Presidente informou que serão instalados nos carros do Legislativo 
um dispositivo que indica onde e quando o veículo esteve. Frisou a transparência nos 
trabalhos frente à presidência do Legislativo e pediu aos Vereadores colaboração. Os 
Vereadores Matheus e Warlen parabenizaram o Presidente pela responsabilidade e 
respeito para com o dinheiro público. O Vereador Guilherme em uso da palavra pediu 
agilidade da TransPL na sinalização da Rua Suzana Passos em Santo Antônio da Barra para 
evitar maiores complicações. Apresentou vídeo realizado no Bairro Santa Rita onde os 
moradores o solicitaram a reconstrução do muro da VLI logística e da instalação de uma 
academia ao ar livre e de um playground para as crianças e informou que o Secretário já 
esteve no local averiguando a situação. Também apresentou vídeo de sua visita ao ESF do 
Santa Tereza onde foi muito bem recebido pelos funcionários que relataram as 
necessidades do ESF – Estratégia de Saúde da Família. Finalizando falou do encontro com 
o Prefeito de São José da Lapa, Diego Álvaro Presidente do CISREC e Cleitinho, Secretário, 
para um diálogo sobre o SAMU – Serviço de Atendimento Médico de Urgência, onde 
disse ter recebido uma aula e que saiu de lá muito esperançoso. Lembrou sobre a 
vacinação contra o COVID-19 que está indo muito bem e pediu à população que 
acompanhe nas suas redes sociais os dias, horários e locais de vacinação e não deixem de 
ir se vacinar para evitar maiores complicações mais tarde.  O Senhor Presidente 
parabenizou o vereador pelo trabalho que vem realizando e comunicou a volta da 
Confecção das carteiras de identidade no município, a partir do dia trinta de agosto 
agradecendo a população a paciência que tiveram, pois, não foi fácil conseguir esse 
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retorno. Falou ainda da mudança de endereço do CAC – Centro de Atenção ao Cidadão 
que estará funcionando na Rua Dr. Cristiano Otoni, próximo a Prefeitura e da possível 
instalação do Procon Câmara. A Vereadora Cynthia Salomão endossou as palavras do 
Vereador Mauro Júnior quanto à Praça Francisco Viana (Matriz), relatando reclamações 
recebidas quando a frente dos trabalhos da Secretaria Municipal de desenvolvimento 
social, considerando que todas as pessoas precisam sabre que tem direitos e deveres. 
Destacou a recorrência dos pedidos e reclamações dos moradores de Fidalgo sobre a 
superlotação do transporte público, principalmente no horário de pico as 17:15 e 
solicitou o retorno do horário das 17:05, que atendia antes da pandemia e que foi 
cortado. Lembrou que o mesmo evita aglomeração de passageiros e também a 
ocorrência de casos de contaminação. Abordou sobre propaganda veiculada na televisão 
nas redes sociais pelo Tribunal Superior Eleitoral, quando ao direito da mulher na política 
e manifestou apoio a todas as mulheres que precisam mostrar a capacidade de atuar no 
parlamento e serem exemplos. Falou ainda dos transgênicos que também devem ocupar 
seus lugares na política. Finalizando seu pronunciamento agradeceu a atenção do 
Executivo na pessoa do Sr. Marquinhos, como é popularmente conhecido, responsável 
pela área de iluminação pública, pela reposição das lâmpadas da Rua Herculano Soares, 
alvo de vândalos nos últimos dias, e pediu aos mesmos que tenham consciência de que o 
ato praticado é crime e que também oneram os cofres púbicos, prejuízo estes, para a 
população que pagam seus impostos. O Senhor Presidente falou do excelente trabalho 
realizado pela Vereadora nesta casa e de sua representatividade no meio político.  O 
vereador Leonardo iniciou seu pronunciamento questionando o envio a esta Casa de 
cronograma de realização de obras de contenção de enchentes nos bairros, haja visto a 
aproximação do período chuvoso. O senhor Presidente interrompeu o Vereador e 
comunicou que o atual Secretário Municipal de Obras Rui Amorim se dispôs a vir 
explanar sobre o assunto, porém, solicitou um prazo para conhecer melhor o que vem 
acontecendo já que está a pouco tempo frente a Secretaria.  Retomando a palavra o 
Vereador Leonardo Ribeiro falou mais uma vez sobre o ecoponto próximo a Escola 
Municipal Isabel Gomes, que tem causado muitas reclamações. Em seguida falou da falta 
de vacinas que tem ocorrido e que vem gerando comentários e até discussões, já que a 
pessoa falta ao trabalho para se vacinar conforme cronograma enviado pela Secretaria e 
ao chegar nos locais de vacinação são informados de que acabou. Comunicou acidente 
ocorrido na Rua Cruzeiro no Bairro Morada dos Angicos, no Distrito de Lagoa de Santo 
Antônio, onde por falta de um redutor que vem solicitando desde o seu primeiro 
mandato, uma vítima perdeu parte da perna e a filha teve lesões pelo rosto. Também 
falou de visita ao ESF, onde constatou a falta de diversos materiais como café, açúcar, 
cloro, dentre outros, porém, o que mais chamou sua atenção foi o uso de um vidro de 
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amaciante vazio para coleta das agulhas e seringas usadas, quando na verdade esse 
material teria que estar sendo acondicionado na caixa de perfuro, que também está em 
falta. Falou de um cômodo onde pode constatar diversos materiais inservíveis que já 
poderiam ter sido removidos de lá para ocupação do espaço para outra atividade. 
Comunicou que em oito (8) meses de gestão o secretário ainda não foi no ESF do Bairro 
Morada dos Angicos. Agradeceu a Dr. Pedro e toda equipe pela atenção que o receberam 
na unidade e endossou as palavras do Vereador Warlen sobre a situação das 
aglomerações citando que os campos de futebol estão ficando lotados de jovens com boa 
saúde e imunidade e que se esquecem dos pais e demais familiares idosos, que podem 
não resistir ao contrair a doença. Pediu ao Gerente de Trânsito Senhor Wantuir fazer uma 
visita na Rua Professora Laura Cardoso, no Distrito de Lagoa de Santo Antônio que tem 
causado transtornos. A Rua é estreita e a população utiliza os dois lados para estacionar 
ficando apenas um beco para passagem dos demais veículos. Seria viável um estudo para 
instalação de placas de proibido parar e estacionar em um dos lados da via, ou até, a 
reversão para mão única. Prosseguindo, o vereador Leonardo pediu mais uma vez 
providências na Rua Cruzeiro, palco de vários acidentes e falou também da falta de 
comunicação do executivo que está para mudar o trânsito da Rua Andrade Pinto no 
Bairro Magalhães, mas, que até o momento não oram colocada as faixas de orientação 
aos motoristas, o que pode levar a problemas graves. Fazendo uso da palavra o vereador 
Rafael Faria falou de sua ida a Brasília. Solicitou a apresentação de vídeo quando de sua 
visita ao Senador Carlos Viana, que agradeceu a população de Pedro Leopoldo pelo apoio 
recebido nas eleições e informou que já destinou algumas emendas ao município e 
pretende ajudar ainda mais. Após a apresentação o Vereador agradeceu o Senador Carlos 
Viana, o filho Samuel Viana e Alexandre da Silveira que o atenderam com muita presteza 
e citou participação em palestra com prefeitos de mais de quarenta municípios. Informou 
a entrega de ofício nas mãos do senador no qual solicita os serviços de distribuição de 
correspondências nos bairros: Ponte Alta, Parque dos Bandeirantes, Postal das Acácias, 
ferreiras, Jardinópolis, coqueirinho, Canaã, área verde no Bairro Teothônio Batista de 
Freitas e Mirante. O Senhor Presidente lembrou os bairros; Quinta das Palmeiras, Manoel 
Brandão, tapera e Vera Cruz de Minas que também não dispõe do serviço. O vereador 
Mauro lembrou ao Presidente que uma moça faz o serviço em Vera Cruz de Minas. O 
Presidente informou que ela presta esse serviço no Distrito em convênio com a 
Prefeitura, mas, não é servidora dos correios e que é um serviço almejado por todos 
moradores destes bairros. Finalizando o Vereador Rafael comunicou reunião com 
representantes dos correios e do executivo e que está confiante de que irá obter êxito 
nesta sua luta. O senhor presidente falou do Bairro Ferreiras onde nasceu e cresceu e de 
seus familiares que também residem lá, manifestando a importância deste bairro para 
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ele e que o Vereador citou com ênfase por tantas vezes em sua fala. O vereador Rafael 
explicou os motivos que o levaram a dar início a esse trabalho partindo por Ferreiras 
onde tem amigos de escola que o solicitaram essa melhoria, não considerando os demais 
bairros de menos importância para ele, jamais. O Senhor Presidente insistiu com o 
Vereador Rafael da importância do Bairro em sua vida e expôs a abrangência do 
Vereador em todo município.  O Vereador Leonardo manifestou sua luta e também de 
prefeitos passados para conseguir esse serviço e desejou ao vereador Rafael sucesso em 
sua empreitada junto a equipe do Senador Carlos Viana. Em uso da palavra o Vereador 
Frederico manifestou sua chateação em não ter sido comunicado sobre a emissão das 
carteirinhas dos portadores de Transtorno do Espectro Autista, que foi um projeto de sua 
autoria, porém também manifestou seus agradecimentos ao executivo por atender essas 
mães que lutam a anos por esse benefício. Em seguida colocou vídeo citando os 
documentos necessários, o local e horário para emissão das carteirinhas. Dando 
prosseguimento falou sobre o Projeto de Lei nº 39/2021, que isenta empresas de 
impostos quando da instalação em nosso município e de emenda de sua autoria 
recomendando a obrigação do uso de sessenta por cento (60%) da mão de obra local. Em 
aparte o Vereador Leonardo Ribeiro frisou que em reunião com Dr. Cristiano, foi 
acordado essa emenda e até uma percentagem maior. O vereador Frederico alegou ter 
chegado tarde a reunião com o procurador e se desculpou pelo ocorrido, acatando a 
possibilidade de assinatura de todos os Vereadores na Emenda e pediu agilidade no 
processo de aprovação do projeto nesta Casa. Quanto a castração de animais, está 
dependendo de marcação de reunião pela Prefeitura. Finalizando pediu aos Vereadores 
apoio ao Projeto de Lei nº 31/2021 que declara de utilidade pública a Associação Irmãos 
Bicho. O Senhor Presidente e o Vereador Leonardo parabenizaram o Vereador Frederico 
pela conquista. Em seguida o Senhor Presidente convidou os Vereadores para reunião na 
próxima segunda-feira dia 23, com representantes da Heineken e do Executivo no 
Plenário da Câmara as 16 horas. O Vereador Evaldo do Carmo, usando da palavra, 
reforçou o pedido do Vereador Leonardo Ribeiro, quanto à instalação de redutor na Rua 
Cruzeiro onde ocorreu o acidente e manifestou sua indignação com a demora no 
atendimento pela ambulância do município que chegou uma hora depois. A guarnição do 
Corpo de Bombeiros chegou dois minutos depois. Parabenizou o brigadista e socorrista 
voluntário Denis Valério pela atuação nos primeiros socorros à vítima. Em seguida 
convidou os Vereadores para uma entrevista que irá realizar com moradores da Rua na 
próxima terça-feira dia 17 de agosto. O Vereador Leonardo parabenizou o Vereador 
Evaldo do Carmo por suas palavras e disse acreditar que agora com o pedido do mesmo, 
o redutor no qual luta por vários anos saia do papel. O Senhor Presidente reforçou o 
convite para a Audiência Pública de Saúde que será realizada no Plenário da Câmara no 
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dia seguinte, 17 de agosto e sugeriu a presença do Chefe de Frotas do Pronto 
Atendimento Municipal. Em seguida solicitou ao Vereador Frederico acompanhar até a 
tribuna a Sra. Adriane Teixeira Marques. Fazendo uso da palavra a Sra. Adriane 
manifestou, em nome das mães dos portadores do transtorno do Espectro do autismo, 
sua satisfação com a conquista alcançada. Falou das dificuldades de aceitação e de estar 
no dia a dia com uma criança especial. Relatou os problemas vividos por não ter com 
quem deixa-lo e das escolhas que a criança com esse transtorno faz. Agradeceu o 
Vereador Frederico pelo empenho na causa e pediu aos demais Vereadores apoio nas 
futuras demandas em favor destas crianças. Informou que outras mães gostariam de 
estar presentes, porém, não tinham com quem deixar os filhos. Manifestou a importância 
da APAE – Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais considerando um lugar onde a 
criança realmente se sente bem, por ter pessoas de competência e um trabalho de 
excelência na atenção a estas crianças. Atendendo pedido do vereador Leonardo o 
Senhor Presidente colocou sob apreciação do plenário a prorrogação do tempo de 
expediente, em cumprimento ao Regimento Interno, sendo aprovado por todos. 
Retomando a palavra a Sra. Adriane falou da dificuldade de locomoção de um outro 
portador do TEA, hoje com 38 anos, pela família e pediu empenho dos Edis em conseguir 
um ônibus para atender essas crianças. O Vereador Leonardo parabenizou a Sra. Adriane 
pelo trabalho e aos demais Vereadores que apoiaram quando da votação do Projeto de 
autoria do Vereador Frederico. Finalizando solicitou licença do Senhor Presidente para se 
ausentar do Plenário. O Vereador Frederico considerou a necessidade deste transporte e 
parabenizou a equipe APAE, na pessoa da Presidente Sra. Fátima Lana. Relatou sua luta 
pelo repasse das verbas em atraso da Prefeitura Municipal de São José da Lapa para a 
instituição que a seu ver é de total importância a essas crianças. Agradeceu a Sra. Adriane 
pelas palavras de carinho à sua pessoa e se manifestou à disposição. Os Vereadores 
cumprimentaram a Sra. Adriane pela luta e principalmente pela conquista alcançada. A 
Sra. Adriane agradeceu a todos pela acolhida nesta Casa e frisou mais uma vez sua 
satisfação em estar falando deste tema tão importante para todos, a acolhida a estas 
crianças tão especiais para todos. ORDEM DO DIA – Votação de Projetos: Projeto de Lei 
nº 31/2021 “Declara de Utilidade Pública Municipal a Associação Municipal Protetora dos 
animais de Pedro Leopoldo – Associação Irmão Bicho”, de autoria Frederico Henrique 
Cota Alves. O Senhor Presidente colocou em Discussão o Projeto. O Vereador Frederico 
fez a leitura de carta enviada por representantes da Associação Irmão Bicho a esta Casa 
expondo suas dificuldades em manter os custos. Não havendo quem quisesse discutir o 
projeto, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade dos 
presentes, 07 votos, em votação simbólica, quórum maioria simples, turno único; 
Vencido ao Projeto de Lei nº 20/2021 - dispõe sobre as diretrizes à elaboração do 
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Orçamento do Município de Pedro Leopoldo-MG para o Exercício de 2022. Autoria do 
Projeto: Prefeita, Autoria do Vencido: Comissão de Finanças Públicas. Não havendo 
quem quisesse discutir o projeto, o mesmo foi colocado em votação, sendo aprovado por 
unanimidade dos presentes, 07 votos, votação simbólica - quórum maioria simples - 
segundo turno. Apresentação de projetos e emendas - foram apresentados e 
encaminhados às Comissões competentes os seguintes projetos e emendas: Projeto de 
Resolução nº 12/2021 - Aprova, as contas de gestão do Prefeito Municipal de Pedro 
Leopoldo/MG, Sr. Cristiano Elias dos Reis Costa, referente ao exercício de 2.018. Autoria: 
Comissão de Finanças Públicas; Projeto de Resolução nº 13/2021 - Aprova, as contas de 
gestão do Prefeito Municipal de Pedro Leopoldo/MG, Sr. Cristiano Elias dos Reis Costa, 
referente ao exercício de 2.019. Autoria: Comissão de Finanças Públicas; Emenda 
Modificativa nº 01 apresentada no parecer da Comissão de Justiça e Redação ao  
Projeto de Lei nº 22/2021 “Altera a redação do artigo 1º do Projeto de Lei nº 22/2021 – 
“Que passa a vigorar com a seguinte redação: “A Prefeitura Municipal de Pedro Leopoldo 
deverá, obrigatoriamente, publicar e atualizar semestralmente, no site oficial do 
Município de Pedro Leopoldo os demonstrativos de arrecadações e destinações dos 
recursos decorrentes das aplicações de multas de trânsito, derivados do sistema de 
fiscalização e controle da Secretaria de Trânsito, Transporte e Segurança deste 
Município.” Autoria da Emenda: Comissão de Justiça e Redação. Projeto de Lei nº 
22/2021 – QUE  “ Dispõe sobre a obrigatoriedade de publicação via eletrônica, no site 
oficial do Município de Pedro Leopoldo, das informações a respeito das aplicações dos 
recursos derivados de Multas de Trânsito no âmbito deste Município e dá outras 
providências. Autoria do Projeto: Frederico Henrique Cota Alves. Apresentação de 
Requerimentos: Foram apresentados e encaminhados à Comissão de Justiça e Redação 
os seguintes Requerimentos: Requerimento nº 102/2021 – Requer da Secretaria de 
Segurança e TransPL informações sobre o motivo dos ônibus não estarem atendendo a 
localidade de Cantagalo, Matos e Urubu.  Autoria: Matheus Utsch de Oliveira        
Requerimento nº 103/2021 – Requer saber a quantidade de lixeiras alugadas e os 
valores pagos mensalmente no ano de 2021 do Contrato 08/2020 com a Vina 
Equipamentos. Autoria:  Matheus Utsch de Oliveira; Requerimento nº 104/2021 – 
Requer as seguintes informações do CONSEP - PL - Conselho Municipal de Segurança 
Pública -  O Conselho está funcionando? - Quem são os Conselheiros?  Quando ocorreu a 
última reunião? Autoria:  Frederico Henrique Cota Alves. O Senhor Presidente 
encaminhou os requerimentos à Comissão de Justiça e Redação.  O Vereador Mauro 
Júnior informou ao Vereador Frederico que as informações solicitadas pelo Vereador 
Frederico no Requerimento nº 104/2021, o mesmo não terá como responder já que o 
Conselho está para realizar Reunião para eleição dos novos Conselheiros. O Vereador 
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Frederico agradeceu a explicação. Apreciação de indicação de Moção de Parabéns: 
Indicação nº 591/2021 - Indica Conceder Moção de Parabéns a APAE de Pedro Leopoldo 
pelos 50 anos de serviços prestados à população. Autoria:  Frederico Henrique Cota 
Alves. O Senhor Presidente encaminhou a Indicação de Moção a Comissão de Justiça e 
Redação. Apreciação das indicações: foram apreciadas e consideradas aprovadas, sendo 
posteriormente encaminhadas ao Executivo as seguintes indicações: Indicações nºs 588, 
594, 595 e 600/2021, de autoria da Vereadora Cynthia Salomão Bastos Faria; Indicação 
nº 603/2021, de autoria do Vereador Eldir José Batista; Indicações nºs 593, 598, 602 e 
604/2021, de autoria do Vereador Frederico Henrique Cota Alves; Indicações nºs 590, 
596, 599 e 605/2021, de autoria do Vereador Guilherme de Lima Braga; Indicações nºs 
597/2021 Vereador Rafael Vieira Faria; Indicações nºs  589, 592 e 606/2021, de autoria 
do Vereador Warlen Alves da Silva; Indicação nº 601/2021, de autoria dos Vereadores 
Rafael Vieira Faria e Guilherme de lima Braga. Para ouvidor e representante do 
Legislativo nas licitações da Prefeitura das próximas semanas, foi sorteado o Vereador 
Rafael Vieira Faria. Realizada a segunda chamada estavam presentes todos os 
Vereadores:  Foi observado um minuto de silêncio e serão encaminhados votos de pesar 
aos familiares pelo falecimento das seguintes pessoas: Sra. Warnei Antônio da Silva, a 
pedido dos Vereadores Leonardo Ribeiro e Eldir José Batista e Sra. Sandra Maria Santos 
Tarabal, a pedido do Vereador Mauro Júnior Lopes Francisco. O Vereador Frederico Alves 
a título de esclarecimento aos demais Vereadores, apresentou comprovante de 
protocolo de Emenda de sua autoria ao Projeto de Lei nº 39/2021, realizado na quinta-
feira, portanto, antes da reunião com o procurador. Às vinte horas e trinta e quatro 
minutos, nada mais havendo a ser tratado na ordem do dia, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos, solicitou uma salva de palmas ao Pavilhão Nacional e 
declarou encerrada a presente reunião. Mauro Júnior Lopes Francisco - Secretário Geral 
- lavrou a presente Ata que, após lida, discutida e considerada conforme, vai pelo 
Presidente da Câmara Municipal assinada.          
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